
                                                          

Projekt č.  PL.3.22/1.3.00/08.00594 

„Partnerství pro bezpečnost. Přeshraniční systém podpory záchranných činností 

společnými opatřeními a nákupem  specializovaného vybavení.„ 
projekt spolufinancovaný z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci 

Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007 - 2013
 

Ve dnech 16.  – 17.  března 2009 proběhlo v Pardubicích 3. zasedání společného polsko-

českého monitorovacího výboru Operačního programu přeshraniční spolupráce  Česká republika – 

Polská republika 2007 – 2013.  Na zasedání monitorovací výbor doporučil projekt:  „Partnerství  

pro bezpečnost.  Přeshraniční systém podpory záchranných činností   společnými opatřeními a  

nákupem   specializovaného  vybavení”  k  financování  z  prostředků  Evropského  fondu  pro 

regionální rozvoj  v rámci  prioritní osy 1, oblasti podpory 1.3  Prevence rizik,  výše uvedeného 

operačního programu.  Jedná se o společných projekt  PSP v Opolu a HZS Olomouckého kraje.

Cíl projektu

Cílem projektu je zlepšení bezpečnosti v česko-polské příhraniční oblasti.  Spolupráce na 

zajištění pohraničí se stává mnohem účinnější v případě vzájemného doplňování vybavení, výměny 

zkušeností a technických poznatků mezi jednotkami požární ochrany.  Díky  pořízení vhodných 

záchranářských  prostředků  se   zvýší  bezpečnost,   rychlost   a  kvalita  poskytovaných  služeb  v 

příhraniční oblasti. Dosáhne se rychlejších dojezdových časů na místo mimořádné události a tím 

pádem zahájení záchranářských činností již v první fázi jejího rozvoje.  Podaří se tím dosáhnout 

snížení  dopadů mimořádných událostí  na obyvatelstvo a životní prostředí.

Realizace projektu

Realizace projektu se vztahuje na polské jednotky požární ochrany v  Nyse, v Głucholazích 

a v Paczkowě (jedná se o  jednotky vyjíždějící v rámci Okresního velitelství státní požární ochrany 

v Nyse), dále na jednotku v Głubczycích (jednotka vyjíždějící v rámci Okresního velitelství  státní 

požární  ochrany  v  Głubczycích)  a  současně  na  požární  stanici  Hasičského  záchranného  sboru 

Olomouckého  kraje  v  Jeseníku.  Plánovaný  je  nákup  4  vozidel  na  provádění  hasebních  a 

záchranářských prací (na polské straně) a 1 kontejnerová sestava – nosič kontejnerů, kontejner na 

likvidaci  chemických  a  ekologických  havárií  a  kontejner  velitelsko  štábní  (na  straně  české). 

Naplánovány jsou rovněž činnosti zaměřené na zpracování plánu společných cílů jednotek požární 



ochrany v příhraničních oblastech,  organizace konference a také společné taktické cvičení.  Vše 

uvedené  bude  sloužit  k  rozvoji  záchranného  systému  v  příhraničních  oblastech  a  mělo  by  se 

viditelně projevit na zlepšení bezpečnosti dané oblasti.

Projekt bude realizován v letech 2009 – 2010.

Projekt v číslech

Druh výdaje                          Výdaje v EUR

cisternová automobilová stříkačka těžké kategorie( KP PSP 
Nysa)

215 500,00

cisternová automobilová stříkačka těžké kategorie (KP PSP 
Głubczyce)

215 500,00

cisternová automobilová stříkačka střední kategorie (JRG 
Głuchołazy)

160 000,00

cisternová automobilová stříkačka střední kategorie (JRG 
Paczków)

160 000,00

1 kontejnerová sestava (PS Jeseník) 440 000,00

propagace     4 780,00

Služby externí (tj. organizace konference, cvičení)     2 000,00

Celkové kvalifikované výdaje projektu 1 197 780,00

Spolufinancování z prostředků ERDF 1 018 113,00

Společný personál projektu


